

第五十一课 爱神

基督徒既然蒙了神莫大的恩惠，又在真理的道上受造就，就应当多有爱神的心，因为神先爱了我们，所以我们爱神是理所当然的，凡我们所作的都要凭爱心而作，就是我们所作的都要以爱神为前提，以爱神为出发点，然则应当如何爱神呢？略述于后：

一、竭尽心力的爱

“你要尽心、尽性、尽力爱耶和华你的神。”[申 6:5]

爱神不能虚假，不能敷衍，爱神不是应酬，不是不得已，乃是尽力竭力的爱，真诚无伪的爱，在神面前丝毫没有自己，凡事都让神居首位，凡事都要求神的喜悦，为了爱神的缘故，凡神所不喜悦的，就当抛弃不要；为了爱神的缘故，一切所有的都愿为神使用。

二、遵主命令的爱

“你们若爱我，就必遵守我的命令。”[约 14:15]

爱神就必听神的话，爱主就必遵守主的命令，基督徒应当爱神，这是能推辞的事，爱神的人就必须遵守主耶稣的命令，主的命令是什么呢？就是叫我们彼此相爱，叫我们在生活中彰显出肢体的爱来，让别人看见我们有彼此相爱的样子，就将荣耀归给神的尊名。

三、满怀喜乐的爱

“你们虽然没有见过他，却是爱他；如今虽不得看见，却因信他就有说不出来、满有荣光的大喜乐；”[彼前 1:8]

人若爱一个人，就必因他所爱的人而喜乐，我们爱神，就必因神而有满足的喜乐。因为世界上的一切，都不能使我们得到真的满足、真的喜乐，惟独爱神才能有喜乐，用喜乐的心怀去爱神，就必从神那里得到更多的喜乐。

四、胜过一切的爱

“「人到我这里来，若不爱我胜过爱（爱我胜过爱：原文是恨）自己的父母、妻子、儿女、弟兄、姊妹，和自己的性命，就不能作我的门徒。」”[路 14:26]

我们的父母、妻子、儿女、弟兄、姊妹都是我们应当爱的人，然而我们对神的爱要超过这些的爱，因为神爱我们的爱，也是超过了父母、妻子、儿女的爱。主耶稣为我们，直到祂钉死在十字架上为我们舍了祂的命，所以我们爱神要有胜过一切的爱。

五、配合行动的爱

“人若说「我爱神」，却恨他的弟兄，就是说谎话的；不爱他所看见的弟兄，就不能爱没有看见的神。爱神的，也当爱弟兄，这是我们从神所受的命令。”[约一 4:20-21] 爱神不是说几遍哈利路亚就完了，乃是要配合行动，并在主内要有爱弟兄的榜样，能够在别人身上实行出神的爱来，这人可算是一个爱神的人。

六、不能隔绝的爱

“谁能使我们与基督的爱隔绝呢？难道是患难么？是困苦么？是逼迫么？是饥饿么？是赤身露体么？是危险么？是刀剑么？”[罗 8:35]

一个基督徒若真的明白了神的大爱，自然就生出了爱神的心；为了爱神的缘故，任何牺牲都甘愿付出，虽然遭遇困苦艰难，甚至漂泊无定，孤苦伶仃，衣不遮体，食不充饥，但这时当越发的爱神，绝不能因着地上一点点的难处，就割断了我们爱神的心。

七、千代蒙福的爱

“爱我、守我诫命的，我必向他们发慈爱，直到千代。”[出 20:6]

天也空，地也空，爱神不落空，神应许凡爱祂的人必要千代蒙福，这不是说空话，我们如今可以看见，凡热心爱神的人，他们的子孙都非常兴盛，在地上成立家室，神的慈爱一直追随着爱神的人，和他们的子子孙孙，直到千代。

八、被神知道的爱

“若有人爱神，这人乃是神所知道的。”[林前 8:3]

我们用诚实单纯的心爱神，有时会被别人误会，说一些讥诮毁谤的话，这有何关，只有神知道就够了，为了爱神而忍受冤屈，为了爱神而牺牲一切，甚至没有人同情，没有人夸奖，这也无关重要，不必灰心丧志，因为我们爱神的心已经被记念了。